



V Dolu je zadnji čas zraslo precej novih stavb, ki pa nosijo naziv »črne gradnje«, saj lastnikom, kljub precejšnjemu trudu še ni uspelo dobiti ustreznih dovoljenj.

Kmalu nov transformator?

V Beričevem sicer nimajo komunalnih problemov

Krajevna skupnost Beričevo je med našimi najmanjšimi krajevnimi skupnostmi, ljudje se med seboj bolje poznajo, zato vse probleme rešujejo hitro in učinkovito. Kraj urbanistično ni urejen, zato zidanje ni dovoljeno in tako so jim prihranjeni tudi številni komunalni problemi, ki bi se z razširitvijo naselja prav gotovo pojavili.

Med komunalnimi deli, ki jih redno opravljajo, velja omeniti nasipanje cest, vodovod imajo urejen, zgraditi pa bodo morali gasilske bazene, ker je studenčnica pod vasjo usahnila. Že lani pa so začeli zbirati denar za postavitve transformatorja na Brinju in če bodo letos dobili še preostanek sredstev, ga bodo kmalu zgradili.

Največ problemov imajo pravzaprav z arondacijo. Arondirani so travniki pod vasjo, ki so zdaj last Emona — obdelujejo pa jih še vedno kmetje, ki se sprašujejo, kaj bo s to zemljo. Po mnogih sestankih z Emono še vedno ne vedo pri čem so in kako bo vnaprej. Imajo namreč dovolj ljudi in primerne mehanizacije, da bi to zemljo sami temeljito obdelali. Kmetov je namreč še kar precej — 19 se jih ukvarja samo s kmetijstvom, prav gotovo pa je še toliko takšnih, ki se poleg kmetovanja ukvarjajo še s kako drugo dejavnostjo. Tako krajevna skupnost zbere vsak dan okoli 700 l mleka, kar prav gotovo ni majhna številka.

Mladina v krajevni skupnosti še nima svoje organizacije in to predvsem zato, ker ni nikogar, ki bi jo zgradil. Med mladinci ni pravega pobudnika in organizatorja, med starejšimi občani pa prav tako ni nikogar, ki bi se posvetil delu z mladimi. Mladi se sicer vključujejo v delo kulturne skupnosti, ki je bila lani zelo aktivna, letos pa vsi skupno pripravljajo proslavo v spomin 100-letnice smrti prvega slovenskega skladatelja Jurija Fleišmana, ki je bil rojen v Beričevem.

S. DROLJC

Solidarnost gradi stanovanja

Prva stanovanja iz solidarnostnega sklada bodo v naši občini zgrajena sredi prihodnjega leta

Solidarnostni stanovanjski sklad za območje ljubljanskih občin je bil ustanovljen 10. maja preteklo leto. Organizacija sklada je prevzela stanovanjsko podjetje Fond po sklepu kolegija tajnikov skupščine mesta Ljubljane. Fond je za delo sklada zagotovil tudi najnujnejše poslovne prostore in strokovne kadre. V začetku je stanovanjsko podjetje opravljalo za novoustanovljeni sklad tudi administrativno in finančno poslovanje, pozneje pa se je sklad osamosvojil. Sklad je enoten za vseh pet ljubljanskih občin. Za to so se odločili ljudje in zbori vseh teh ljudi so bili določeni tudi delegati v skupščini

sklada, ki je bila ustanovljena takoj po ustanovitvi solidarnostnega sklada.

V skupščini sklada — sestavljena je iz delegatov skupščin občin, krajevnih skupnosti, delovnih organizacij in družbeno-političnih organizacij — so 103 člani, ki prihajajo iz vseh petih ljubljanskih občin. Največ delegatov ima občina Center in sicer 43, občina Moste-Polje ima 11 delegatov, občina Vič-Rudnik 12, Siška 18, naša občina pa 13 delegatov. Skupščina sklada je izvolila upravni odbor v katerem je 15 članov. Tudi v upravnem odboru so zastopane vse ljubljanske občine.

Poleg upravnega odbora in skupščine sklada pa deluje v okviru solidarnostnega sklada tudi šest komisij, ki

skrbijo za razna področja dela. Tako skrbijo komisije za področje kreditiranja, za reševanje vlog proslincev, za reševanje vlog za premiranje namenskega varčevanja, za reševanje stanovanjskih vprašanj udeležencev NOV in delavcev pri zasebnikih in za subvencioniranje stanarin.

Sredstva v solidarnostni stanovanjski sklad združujejo delovni ljudje Ljubljane. V sklad se namreč steka 30 odstotkov sredstev iz dogovorjenega 6 odstotnega izločanja od osebnih dohodkov. Sredstva, ki se nabirajo v skladu pa se lahko porabijo samo za gradnjo družbenih najemniških stanovanj za določene kategorije občanov. Tako imajo pravico do dodelitve stanovanj iz solidarnostnega sklada občani z niž-

jimi osebnimi dohodki, mlade družine in upokojeanci. Prav te dni je v obravnavi osnutek pravilnika o pogojih in merilih za dodeljevanje najemnih stanovanj.

Upravni odbor sklada je v preteklem letu razdelil 150 milijonov novih dinarjev za gradnjo preko 700 stanovanj v Stepanjskem naselju, soseski BS-3 Stožice za Bežigradom, Draveljski gmajni v Šiški in Bonifaciju na Viču. V naši občini bo iz že odobrenih sredstev zgrajenih okoli 178 stanovanj v soseski BS-3. Z gradnjo teh stanovanj bodo začeli že julija letos, predvidevajo pa, da bodo zgrajena do srede prihodnjega leta.

Cepprav pravilnik o pogojih in merilih za dodeljevanje stanovanj iz solidarnostnega sklada še ni sprejet, pa tudi razpis o dodeljevanju stanovanj še ni bil objavljen, je prispelo na sklad že več kot 400 prošenj za dodelitev stanovanja. Med prošenci je največ občanov z nizkimi osebnimi dohodki, mladih družin in delavcev pri zasebnikih. Nekaj vlog pa je tudi nepravilnih, to se pravi, da so prispeli na nepravni naslov. Nekaj občanov nareč ni dojevalo bistvo sklada in njegovega pomena.

O delu solidarnostnega stanovanjskega sklada smo se pogovarjali z direktorjem stanovanjskega podjetja Fond, ki je tudi v.d. tajnik sklada. Dejal je, da bi morali kot strokovna služba sklada izreči vse priznanje skupščini sklada in upravnemu odboru, ki tudi v praksi uresničuje delegatski sistem z doslednim uvajanjem samoupravnih odnosov na stanovanjskem področju. Strokovni delavci sklada so v delo sklada vložili maksimalne napore. To se vidi predvsem v pri-

pravi samoupravnih dokumentov, kot so pravilnik o pogojih in merilih za dodeljevanje stanovanj, pravilnik o premiranju stanovanjskega varčevanja itd.

»Odnos med samoupravnimi organi, strokovnimi službami sklada in komisijami,« je dejal Jože Erjavec, »je pokazal visoko stopnjo sodelovanja, kar seveda vzpodbuja strokovne delavce k še večjemu elanu.«

Program dela za letošnje leto solidarnostni stanovanjski sklad še ni sprejel. Sprejel ga bo šele marca, takrat,

Solidarnostni stanovanjski sklad se je v smislu odloka o ustanovitvi solidarnostnega stanovanjskega sklada za območje ljubljanskih občin septembra lani osamosvojil in je postal popolnoma samostojna služba. Čeprav je sklad dosedanje delo opravil uspešno, pa se pri svojem delu srečuje tudi z različnimi problemi. Največ težav imajo z strokovnimi kadri. Za to področje dela je namreč težko dobiti dobre strokovne delavce. Doslej so razpisali že dva razpisa za nove delavce, vendar ni bilo

Zavod pomaga brezposelnim

Komunalni zavod za zaposlovanje skrbi tudi za poklicno usmerjanje mladine

Komunalni zavod za zaposlovanje Ljubljana, katerega delovno področje obsega poleg vseh petih ljubljanskih še 12 okoliških občin, ima precej pestro delo in veliko težkih in pomembnih nalog.

Zavod posreduje pri zaposlovanju delovnih ljudi, odloča o pravicah delovnih ljudi, ki so začasno brezposelni in jim izplačuje začasna nadomestila, skrbi za prehodno nastanitev in prehrano brezposelnih in sodeluje pri iskanju delovnih mest za invalide in druge manj sposobne ljudi. Poleg tega pa pomaga strokovni delavci zavoda mladini in ostalim pri izbiri poklica, urejajo primere, ko se naši državljani zaposlijo v tujini in skrbijo za strokovno usposobitev delovnih ljudi in njihovo prekvalifikacijo.

Vodijo pa tudi evidenco o prijavljenih iskalcih zaposlitev, potrebah po delavcih, kapacitetah osnovnih šol in seznanjajo vse zainteresirane za zahtevami za sprejem na razne zavode, šole in delovna mesta. Tako imajo zbrani precej zanimivih podatkov: decembra lani je bilo v teh 17 občinah zaposlenih 223.072 ljudi. Stopnja rasti zaposlenosti je bila v lanskem letu precej visoka, znašala je 2,8 odstotkov, kar je glede na priliv delavcev iz Slovenije precej veliko. Zato se morajo priseljevati tudi delavci iz drugih republik. V Ljubljani je bilo decembra lani 1817 brezposelnih, struktura po kvalifikacijah pa je taka: 723 nekvalificiranih, 432 polkvalificiranih, 395 kvalificiranih, 150 s srednješolsko, 43 z višješolsko in 74 z visoko izobrazbo. Za Bežigradom pa je bilo brez dela 156 prijavljenih, od tega 75 žensk.

Kljub temu, da je precej brezposel-

nih, pa je bilo lani kar 32.375 prostih delovnih mest — in to približno polovico za nekvalificirane in polkvalificirane delavce, kvalificiranih delavcev so potrebovali približno 8.000, iskali pa so tudi nekaj več kot 2.800 delavcev z višjo in visoko izobrazbo. Pomanjkanje delavcev nastane seveda iz različnih vzrokov; potrebe zaradi razširjene reprodukcije in s tem uvajanja novih delovnih mest in zaradi upokojitve ter smrti nekaterih delavcev, lahko krijejo z naravnim prilivom. Ostale potrebe — in teh je zdaj že kar 46 odstotkov — pa nastanejo zaradi izredno močne fluktuacije delovne sile. In prav fluktuacija je eden od pokazateljev, ki pove, da je skrb za delovno mesto pri nas zelo majhna.

Kljub temu, da so potrebe po delavcih velike, pa je še vedno precej brezposelnih. To predvsem zato, ker so nekateri poklici že prezasičeni, nekateri delavci ne morejo opravljati težjih fizičnih del, zelo majhna pa je pri nas tudi mobilnost delovne sile; tako v nekem kraju na območju dela zavoda primanjkuje delavcev, ki jih je drugod preveč, pa zaradi preveke razdalje ostanejo brez posla...

Sicer pa za brezposelne, ki so prijavljeni pri Komunalnem zavodu za zaposlovanje, redno pripravljajo predavanja in izobraževalne tečaje za poklice, kjer primanjkuje delovne sile. Vsi ti dobivajo tudi socialno podporo in so zdravstveno zavarovani. To pomoč pa dobijo le tisti delavci, ki se prijavijo na zavodu vsaj 30 dni po izgubi statusa zaposlenega in učenci, ki se javijo vsaj 60 dni po zaključku šolanja.

STANE DROLJC

SPOMINSKI DOM
BORCEV NOV
IN MLADINE

JUGOSLAVIJE

KUMROVEC
1972-1974

**PRISPEVAJTE ZA GRADNJO
SPOMINSKEGA DOMA BORCEV
IN MLADINE V KUMROVCU**

ko bodo sprejeli zaključni račun za preteklo leto. Seveda pa se letošnji program ne bo dosti razlikoval od lanskega. Novo bo le to, da bo potrebno v njem upoštevati vse dosedanje izkušnje, uskladiti pa ga bo treba tudi z spremenjenimi zakonskimi predpisi. Ena od možnosti, ki se lahko letos uresničuje, je, da bo sklad postal sam investitor. To do sedaj ni bilo izvedljivo.

ustreznega odziva. Mogoče je eden od vzrokov za pomanjkanje kadrov prav to, da sklad dela v zelo slabih prostorih. To je prav gotovo problem, katerega bo treba čimprej rešiti. Sedaj sta v skladu redno zaposlena le dva delavca, dva delavca pa opravljata delo neprofesionalno, to je v dopolnilnem delovnem razmerju.

V. BEZNIK

Vrsta prireditvev

Na Posavju so se dogovorili za letošnje kulturne akcije

V torek 19. februarja je bil v krajevni skupnosti Posavje razgovor o organiziranju in programiranju kulturnih prireditev v okviru akcije, ki jo financira Zveza kulturno prosvetnih organizacij mesta Ljubljane. Udeležili so se ga poleg članov sveta KS Posavje, predstavniki mestne in občinske ZKPO. Dogovorili so se, da bo v letošnjem letu na območju krajevne skupnosti Posavje skupno osem prireditev »Kulturne akcije«.

V prvi polovici leta bo v osnovni šoli Franceta Bevka predstava Donizettijeve komične opere »Don Pasquale« in celovečerni koncert moškega pevskega zbora »Posavje«, v osn. šoli Danile Kumar koncert Koroškega akademskega okteta, v gasilskem domu v Stožicah pa predavanje o kmečkih puntih, spremljano z diapozitivi. Jeseni bosta v prostorih KS Posavje dve razstavi: razstava knjig in razstava slik.

Ob otvoritvi razstave knjig bo literarni večer pesnika in igralca Toneta Kuntnerja in kratek koncert kvarteta »DO«. Z razstavo slik se bo Posavčanom predstavil eden slovenskih krajinarjev. V osn. šoli Danile Kumar bo imel koncert kitarski ansambel Glasbene šole »Franca Sturma«, v gasilskem domu Ježica pa »Slovenski trio«, ki ga sestavljajo priznani glasbeni umetniki: Aci Bertonec, Dejan Bravničar in Ciril Škerjanec.

V. L.